



QUICK MASK BLUE

DIGA LIQUIDA FOTOPOLIMERIZZABILE

White Beauty Professional QUICK MASK BLUE è una diga liquida fotopolimerizzabile sviluppata per proteggere i tessuti molli durante lo sbiancamento professionale.

INGREDIENTI: Diurethane Dimethacrylate, 4-methacryloxyethyl Trimellitic anhydride, Silicon dioxide, Titanium dioxide, Light initiators, Saccharin Sodium, Pigment.

MODALITÀ D'USO:

- Asciugare l'area da proteggere prima dell'applicazione della diga liquida fotopolimerizzabile White Beauty Professional QUICK MASK BLUE.
- Può essere di comfort per il paziente inserire dei rullini di cotone.
- Isolare il materiale da contaminazione salivare durante l'applicazione e la successiva fotopolimerizzazione.
- Rimuovere il tappo della siringa e inserire un ago applicatore.
- Provvedere alla protezione della gengiva adiacente al dente prima dello sbiancamento professionale con una altezza di circa 6 mm e 1 mm di spessore. Il materiale dovrebbe coprire circa 1/2 mm dello smalto nella porzione coronale. Estendere la protezione all'area oltre l'ultimo dente da sbiancare.
- Irradiare ogni sezione per 5-10 secondi con una normale lampada fotopolimerizzante con almeno 500mW/cm² di potenza. Un tempo inferiore può essere richiesto usando una lampada più potente.
- Testare la durezza dell'area. Se si rende necessario un secondo passaggio sull'arcata, attendere 10 secondi prima di iniziare.
Quando polimerizzata, White Beauty Professional QUICK MASK BLUE mostrerà uno strato di materiale umido e lucido. Nel caso in cui fosse visibile del tessuto molle attraverso il materiale indurito, riapplicare fino a che la gengiva non sia più visibile.
- Lasciare la diga liquida sui tessuti molli per non oltre 40 minuti.
- Procedura di rimozione: per rimuovere, sollevare un angolo della diga indurita con uno strumento manuale, il materiale dovrebbe venire via

completamente in un unico pezzo. Rimuovere anche gli eventuali rullini di cotone e risciacquare con cura.

AVVERTENZE:

- Gli aghi applicatori sono monouso e si intendono per utilizzo nel singolo paziente.
- Richiudere la siringa con il tappo fino al successivo utilizzo del prodotto.
- Non ingerire.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Un'esposizione troppo prolungata in ogni area può produrre un calore eccessivo, causando disagio ai pazienti con elevata sensibilità al calore.

CONTROINDICAZIONI: White Beauty Professional QUICK MASK BLUE è controindicata in pazienti con una storia di importante reazione allergica ai metacrilati.

EFFETTI COLLATERALI: Condizioni pre-esistenti di pelle e occhi possono essere aggravate dall'esposizione a questo prodotto.

CONSERVAZIONE: Conservare il prodotto tra 10°C e 24°C. Se conservato in frigorifero portare a temperatura ambiente tra 21°C e 24°C prima dell'utilizzo. Non conservare il prodotto vicino a materiali contenenti eugenolo. Non esporre White Beauty Professional QUICK MASK BLUE a temperature elevate o a luce intensa. La data di scadenza si riferisce al prodotto perfettamente conservato.

NOTE: La vendita e l'utilizzo di questo prodotto è riservata ai professionisti del settore odontoiatrico. Leggere le istruzioni d'uso prima di cominciare il trattamento. Utilizzare solo come descritto. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Da utilizzare esclusivamente in cavità orale come prescritto dal presente foglietto illustrativo. Il suo impiego deve avvenire esclusivamente secondo le specifiche istruzioni per l'uso.

Prodotto a uso esclusivo professionale.



MIROMED GROUP SA

Corso San Gottardo 54A - 6830 Chiasso - SWITZERLAND
www.miro-medgroup.ch

EC REP MIROMED S.r.l.

Viale De Gasperi 17 - 20045 Lainate (MI) ITALY
info@miro-med.it



ISTRUZIONI DISPONIBILI
ANCHE IN ALTRE
LINGUE SCARICABILI
SCANSIONANDO
IL QR CODE



QUICK MASK BLUE

LIGHT CURING LIQUID DAM

White Beauty Professional QUICK MASK BLUE is a photopolymerizable liquid dam developed to protect soft tissues during professional whitening.

INGREDIENTS: Diurethane Dimethacrylate, 4-methacryloxyethyl Trimellitic anhydride, Silicon dioxide, Titanium dioxide, Light initiators, Saccharin Sodium, Pigment.

METHOD OF USE:

- Dry the area to be protected before applying the White Beauty Professional QUICK MASK BLUE photopolymerizable liquid dam.
- It may be comfortable for the patient to insert cotton rolls.
- Isolate the material from salivary contamination during application and subsequent photopolymerization.
- Remove the syringe cap and insert an applicator needle.
- Provide protection of the gingiva adjacent to the tooth before professional whitening with a height of approximately 6 mm and 1 mm thick. The material should cover approximately ½mm of the enamel in the coronal portion. Extend the protection to the area beyond the last tooth to be whitened.
- Irradiate each section for 5-10 seconds with a normal light curing lamp with at least 500mW/cm² of power. Less time may be required using a more powerful lamp.
- Test the hardness of the area. If a second step on the arch is necessary, wait 10 seconds before starting. When photopolymerized, White Beauty Professional QUICK MASK BLUE will show a layer of moist and shiny material. If soft tissue is visible through the hardened material, reapply until the gingiva is no longer visible.
- Leave the liquid dam on the soft tissues for no more than 40 minutes.
- Removal procedure: to remove, lift one corner of the hardened dam with a hand tool, the material should come off completely in one piece. Also remove any cotton rolls and rinse carefully.

WARNINGS:

- The applicator needles are for single use only and are intended for single patient use.
- Close the syringe with the cap until the next use of the product.
- Do not swallow.
- Keep out of reach of children.
- Too long exposure to any area can produce excessive heat, causing discomfort to patients with high sensitivity to heat.

CONTRAINDICATIONS: White Beauty Professional QUICK MASK BLUE is contraindicated in patients with a history of a significant allergic reaction to methacrylates.

SIDE EFFECTS: Pre-existing skin and eye conditions can be aggravated by exposure to this product.

STORAGE: Store the product between 10°C and 24°C. If stored in the refrigerator, bring to room temperature between 21°C and 24°C before use. Do not store the product near materials containing eugenol. Do not expose White Beauty Professional QUICK MASK BLUE to high temperatures or intense light. The expiry date refers to the perfectly preserved product.

NOTES: The sale and use of this product is reserved for dental professionals. Read the instructions for use before starting the treatment. Use only as described. Keep out of reach of children. To be used exclusively in the oral cavity as prescribed in this package leaflet. Its use must take place exclusively according to the specific instructions for use.

Product for professional use only.



MIROMED GROUP SA
Corso San Gottardo 54A - 6830 Chiasso - SWITZERLAND
www.miromedgroup.ch

EC REP MIROMED S.r.l.
Viale De Gasperi 17 - 20045 Lainate (MI) ITALY
info@miromed.it



INSTRUCTIONS ALSO IN
OTHER LANGUAGES
THAT CAN BE
DOWNLOADED BY
SCANNING THE QR CODE